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IMPECCA USA® is a division of Luzerne Trading Co. Wilkes-Barre PA. All rights reserved.  All trademarks 

are the property of their respective owners and are used by Luzerne Trading Company solely for descriptive 

purposes. 

 

iPad® is the trademark of Apple Inc., registered in the U.S.A. and other countries. 

 

“Made for iPad” means that an electronic accessory has been designed to connect specifically to iPad, and has 

been certified by the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the operation 

of this device or its compliance with any safety and regulatory standards.   

 

Please note that the use of this accessory with iPad® may affect wireless performance.  

 

 

This product is serviced and supported exclusively by IMPECCA USA and its Limited Warranty.  
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WELCOME 

 
 

Congratulations on your purchase of the Impecca™ Detachable Bluetooth Wireless Keyboard & Protective 
Case for iPad™. Now you can enjoy enhanced access to your iPad™ by using a wireless keyboard featuring 
Bluetooth 3.0 technology.  
 
The Detachable Bluetooth Wireless Keyboard & Protective Case  was designed for convenience and comfort, 
and is sleek, stylish, and elegant.  Powered by a highly efficient lithium-ion battery capable of providing up to 
45 hours working time and 360 hours stand-by time, the IMPECCA Bluetooth Wireless Keyboard and 
Protective Case is perfect for business and daily use. 
 
Before using this product, it is recommended that you familiarize yourself with the features, functions, and 
operating procedures described in this manual.   Due to slight modifications in production, the instructions, 
features, and/or descriptions found in this manual might be slightly different from your product. 

 
 

Model # KBC84BTL  LED Illuminated Keyboard 
 
Model # KBC84 BT  Non-Illuminated Keyboard 

 
 

MAIN FEATURES 

 

Three in One - Case, Stand, & Keyboard 
 
Access to all controls including camera, volume, & power 
 
Slim & Elegant:  Top quality design with a low profile 
 
Perfect Fit for all iPad™ models 
 
Features: 

Detachable Wireless Bluetooth 3.0 QWERTY keyboard 
67 regular keys and 17 hot keys for easy access to a variety of applications 
Comfortable & Ultra-Thin Keypad Design 
Adjustable display stand for easy viewing and typing 
Energy saving keyboard sleep mode 
Bluetooth Version 3.0 
Built-in Rechargeable Lithium Battery  
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IN THE  BOX 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Keyboard and iPad case  (iPad not included) 
 
2.  USB charging cable 
 
3.  User’s Guide 
 

LAYOUT AND CONTROLS 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

LED Indicator light Connect Button 

Power ON/OFF switch 

Micro USB port  

HOT KEYS 

1 

2 

3 
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PRECAUTIONS 

 
Follow these tips and safety instructions to preserve the operational lifespan of your Bluetooth Wireless 
Keyboard: 
 

 Do not use this player in extreme temperatures.  Keep away from extreme hot, cold, dry, or damp 
areas.  Also keep away from water, fire, and radiation. 

 It is recommended that you allow the battery to fully charge before using the device for the first time 
(approximately 2 to 3 hours.  Do not recharge unattended for longer than 5 hours. 

 The effective range for this wireless device is 10 Meters.  Performance may be affected by distance and 
interference from other devices or conditions within the operating environment. 

 Barriers and other wireless devices may affect the performance of keyboard. 

 Check the laws and regulations on the use of mobile phones and hands-free equipment in areas you 
intend to use this product. 

 
 

 Do not disassemble your Bluetooth Wireless Keyboard. 

 Do not allow young children to use your player unsupervised. 

 Observe all signs and instructions that require an electrical device or radio product to be switched off 
in designated areas, such as petrol/refueling stations, hospitals, blasting areas, potentially explosive 
atmospheres or aircraft. 

 Do not use or connect adaptors and/or chargers to this product that are not approved of or specified 
by IMPECCA™. 
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GETTING STARTED 

 

Inserting your iPad into the protective case 
 

 
1. Lift the Velcro tab located in the upper portion of the protective case. 
2. Slide your iPad into the case.  Be sure that the Home button on your Ipad is aligned to the right side of the 

protective case.  Proper alignment will ensure that all of your iPad buttons are accessible while stored in the 
case.   

Note:  Check the back of the case.  Your iPad camera lens should be lined up with the circular hole to 
allow for proper use of the camera while it is stored in the case. 

3. Tuck the Velcro tab so that it wraps around the iPad and the Velcro side sticks securely to the inner wall of  
 the protective case. 
 

 
Inserting your keyboard into the protective case 
 
 

 
 

1. Slide the keyboard into the protective case as shown in the diagram above.  Once in place, the 
 keyboard will fit securely. 

 
 

Velcro Tab 
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CHARGING THE BATTERY 

 
The Red LED will continually flash when battery power is low.  When the battery is completely drained, no 
indicator lights will function.  Before using, allow the battery to charge for 4 to 5 hours. 
 

1. Connect the mini USB cable to the USB Jack on wireless keyboard. 
 

2. Connect the larger end of the USB cable to a USB port on your PC or Laptop. 
 

3. The Red LED will stop flashing and will remain solid red. 
 

4. When charging has finished, the Red LED will turn off. 
 
 
 
 
 

CONNECTING TO YOUR IPAD 

 
1. Turn the On/Off switch to the ON position.   The Status light will glow blue for a few seconds. 
 
2. On your iPad screen, tap the “Settings” icon to open the Settings Menu. 
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3. In the Settings menu panel (on the left) press the “General” icon.  In the main panel of your iPad 
screen, tap the Bluetooth row. 

 

 
 

4. Slide the Off switch to the On position (or press the Off icon once). 
 

 
 
Your  iPad will begin searching for any available Bluetooth Device.  Be sure that the keyboard is on. 
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5. If your iPad is able to discover your keyboard, you will see the screen below.  If you do not see this 
screen, press the Connect button on your keyboard.    

 

 
 
 

6. Tap the “Bluetooth 3.0 Wireless Keyboard” row on the iPad screen to pair the device.  You will be 
provided with a 4 digit PIN code. 

  

 
 

7. Using your wireless keyboard, type the four digit PIN code and press the Enter / Return key. 
 
Your device should now be connected.  You can now begin using your wireless keyboard.  
 

Note the following about the Bluetooth connection between the keyboard and your iPad: 
•  If the devices are connected and you turn the keyboard off, the devices will reconnect 

  when you turn the keyboard back on.  
• Likewise, if the devices are connected and you turn your iPad off, the devices will reconnect when 
 you turn the iPad back on. 
• If the devices are connected and you disable Bluetooth from the settings on your iPad, when you 
 turn Bluetooth back on, you need to reconnect the devices again by following the steps above. 
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BACKLIGHT CONTROL FUNCTION 

 

For Model # KBC84BTL    ( LED Illuminated Keyboard ) : 
 

Press any key to illuminate the keyboard.  The keyboard will remain lit while in use and will automatically 
dim when no key is pressed for more than 3 seconds. 
 

To enable ‘Always On’ mode, press and hold the Function key (fn) and the right arrow button  
located in the lower right corner of the keyboard.  After approximately 3 seconds, the status light will 
flicker, indicating that Always On mode is engaged.   
 

To disable ‘Always On’ mode, press and hold the Function key (fn) and the left arrow button   .  After 
approximately 3 seconds, the status light will flicker, indicating that Always On mode has been 
disengaged.   
 
 

Press and hold the Function key ( fn ) and then press the  (hotkey) to decrease the brightness by 
one level  (100%, 75%, 50%, and 25%). 
 

To increase the brightness, press and hold the Function key ( fn ) and then press the  (hotkey) to 
increase the brightness by one level (25%, 50%, 75%, and 100%) 
 
 

USING THE HOTKEYS  

 
Your wireless keyboard is equipped with 17 hot keys for easy access to a variety of applications on your 
iPad. 
 

 
Home Displays the iPad home screen 

 

Keyboard Hides or shows the iPad on-screen 
keyboard 

 

Search Displays the iPad search screen 

 

Slide-show Plays a slide-show of pictures saved on 
the iPad 

 

International  
keyboard 

Toggles between international 
keyboards 

 

Screen On/Off Sets the iPad into sleep mode 
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Select All Selects all text to clipboard 

 

Copy Copy selected text to clipboard 

 

Paste Pastes clipboard content into current 
document or field 

 

Cut Cuts selected text to clipboard 

 
Previous Track Skips to previous track 

 

Play/Pause Starts or stops current playlist 

 

Next Track Skips to the next track 

 

Mute Mutes iPad audio 

 

Volume/Brightness Down Decreases volume/brightness 

 

Volume/Brightness Up Increases volume/brightness 

 

Lock Activates lock screen on the iPad 
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TROUBLESHOOTING 

 

If you experience any of the following, please refer to the steps below to resolve these issues before 

contacting technical support. 

 

ISSUE Troubleshooting Solution 

Status light does not 

come on 

Turn the On/Off switch on the keyboard to the OFF position.  Turn 

the switch to the On position.  If the status light does not flash, 

battery needs to be recharged.  Connect the mini USB cable to the 

wireless keyboard player and plug into the USB port on your 

computer. 

Unable to pair device  

Make sure you have installed and set up Bluetooth correctly on your 

iPad. See “Connecting to the iPad” section of this manual.   

Make sure that the Keyboard is within range of your iPad.  Maximum 

Bluetooth range is about 10 meters/33 feet. 

If your iPad is connected to other Bluetooth devices, you may need to 

disconnect some devices before you can connect to the Keyboard. 

Keyboard does not 

respond properly or 

some keys do not work. 

When the keyboard does not respond properly, the battery power is 

low.  Recharge the battery fully before using. 

 

If you experience any issues that are not listed above, or if you are unable to resolve your issue after trying the 

methods and solutions described above, please contact Impecca’s technical support team: 

 

Email:   service@impeccausa.com 

Website:  www.impeccausa.com 

 
 
 
 



Clavier Bluetooth amovible et de l’étui 
de protecon pour iPad™ 

Manuel de l’ulisateur

Model # KBC84BTL  Clavier lumineux LED

Model # KBC84 BT  Clavier non-lumineux 



- 14 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPECCA USA® est une division de Luzerne Trading Co. Wilkes-Barre PA. Tous droits réservés.  Toutes les 

marques déposées appartiennent à leurs propriétaires respectifs et sont utilisées par Luzerne Trading Company 

uniquement à des fins descriptives. 

 

iPad® est la marque déposée d’Apple Inc., enregistrée aux U.S.A. et dans d’autres pays. 

 

« Fabriqué pour iPad » signifie qu’un accessoire électronique a été spécialement conçu pour se brancher à un 

iPad, et qu’il a été certifié par le développeur pour correspondre aux normes de performances d’Apple. Apple 

n’est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ou de sa conformité avec les normes de sécurité 

réglementaires.   

 

Veuillez noter que l’utilisation de cet accessoire avec un iPad® peut affecter la performance sans fil.  

 

Ce produit est révisé et supporté exclusivement par IMPECCA USA et sa Garantie limitée.  
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BIENVENUE 

 
 

Félicitations pour l’achat de votre clavier Bluetooth amovible Impecca™ et de l’étui de protection pour iPad™. 
Vous avez maintenant un plus grand accès à votre iPad™ en utilisant un clavier sans fil bénéficiant de la 
technologie Bluetooth 3.0.  
 
Le clavier Bluetooth amovible Impecca™ et étui de protection a été conçu pour la commodité et le confort. Il a 
des lignes pures, il est stylé et élégant.  Alimenté par une batterie lithium-ion hautement performante capable 
de fournir jusqu’à 45 heures en plein régime et 360 heures en veille, le clavier Bluetooth amovible et étui de 
protection IMPECCA est parfait pour les affaires ainsi que pour un usage quotidien. 
 
Avant d’utiliser ce produit, il est recommandé de vous familiariser avec les caractéristiques, les fonctions et 
les procédures de fonctionnement décrites dans ce manuel.   En raison de légères modifications dans la 
production, les instructions, caractéristiques, et/ou descriptions de ce manuel peuvent être légèrement 
différentes de votre produit. 

 
 

Modèle # KBC84BTL  Clavier lumineux LED 
 
Modèle # KBC84 BT  Clavier non-lumineux  

 
 

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES 

 

Trois en un - Etui, Support et Clavier  
 
Accès à toutes les commandes, notamment à l’appareil photo, au volume, et à l’alimentation  
 
Mince et élégant : Design de grande qualité avec un profil bas  
 
Convient parfaitement à tous les modèles d’iPad™ 
 
Caractéristiques : 

Clavier QWERTY amovible sans fil Bluetooth 3.0   
67 touches et 17 raccourcis pour un accès rapide à un grand nombre d’applications 
Design du clavier confortable et ultrafin 
Support réglable pour une vision et une frappe confortables  
Mode veille du clavier économiseur d’énergie  
Bluetooth Version 3.0 
Batterie au lithium intégrée et rechargeable   
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DANS LA BOÎTE  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Clavier et étui pour iPad  (iPad non compris) 
 
2.  Câble de chargement USB  
 
3.  Guide de l’utilisateur   
 

DISPOSITION ET COMMANDES 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Voyant LED  Bouton de connexion  

Alimentation ON/OFF  

Port Micro USB  

RACCOURCIS 

1 

2 

3 
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PRECAUTIONS 

 
Suivre ces conseils et instructions de sécurité pour préserver la durée opérationnelle de votre clavier 
bluetooth sans fil : 

 Ne pas utiliser ce lecteur dans des températures extrêmes.  Le tenir éloigné de la chaleur et du froid 
intense, de la sécheresse ou de l’humidité.  Le tenir également éloigné de l’eau, du feu et des 
radiations. 

 Il est recommandé de laisser la batterie se charger complètement avant d’utiliser l’appareil pour la 
première fois (environ 2 à 3 heures).  Ne pas recharger sans surveillance pendant plus de 5 heures. 

 La portée efficace de cet appareil sans fil est de 10 mètres.  La performance peut être affectée par la 
distance et par l’interférence d’autres appareils ou par les conditions de l’environnement opérationnel. 

 Les barrières et autres appareils sans fil peuvent affecter la performance du clavier. 

 Vérifiez les lois et règlements sur l’usage des téléphones portables et sur les kits mains libres dans les 
endroits où vous avez l’intention d’utiliser ce produit. 

 AVERTISSEMENT  
 

 Ne pas démonter votre clavier bluetooth sans fil. 

 Ne pas autoriser les jeunes enfants à utiliser votre lecteur sans surveillance. 

 Observez tous les signes et instructions exigeant d’éteindre un appareil électrique ou de radio dans 
certains endroits, tels que les stations-service, les hôpitaux, les zones d’explosion, les atmosphères 
potentiellement explosives ou les avions. 

 Ne pas utiliser ou ne pas brancher d’adaptateurs et/ou de chargeurs sur ce produit s’ils ne sont pas 
approuvé ou spécifiés par IMPECCA™. 
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DEMARRER 

 

Insérez votre iPad dans l’étui de protection 
 

 
1. Soulevez la bande Velcro située dans la partie supérieure de l’étui de protection. 
2. Glissez votre iPad dans l’étui.  Veillez à ce que le bouton d’accueil de votre Ipad soit aligné sur le  
 côté droit de l’étui de protection.  Un bon alignement assurera que tous les boutons de votre iPad  
 soient accessibles tout en étant rangés dans l’étui.    

Remarque : Vérifiez le dos de l’étui.  Les lentilles de l’appareil photo de votre iPad doivent 
être alignées sur le trou circulaire pour permettre une bonne utilisation de l’appareil même 
dans son étui. 

3. Faites glisser la bande Velcro afin qu’elle passe autour de l’iPad et que le côté Velcro s’accroche  
 solidement à la paroi interne de l’étui de protection. 
 

 

Insérez votre clavier dans l’étui de protection 
 
 

 
 

1. Faites glisser le clavier dans l’étui de protection comme montré ci-dessus. Une fois en place, le 
clavier tiendra solidement. 

 

Bande 

Velcro 
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CHARGEMENT DE LA BATTERIE 

 
La lumière LED rouge clignote constamment lorsque la batterie est faible.  Lorsque la batterie est 
complètement vide, aucune lumière ne fonctionne.  Avant de l’utiliser, laissez la batterie se charger pendant 
4 ou 5 heures. 
 

1. Branchez le mini câble USB à la prise USB du clavier sans fil. 
 

2. Branchez la plus grosse extrémité du câble USB au port USB de votre PC ou de votre ordinateur 
    portable. 
 

3. La lumière LED rouge arrête de clignoter et devient constante. 
 

4. Lorsque le chargement est terminé, la lumière LED rouge s’éteint. 
 
 
 

BRANCHEMENT SUR VOTRE IPAD 

 
1. Positionnez l’interrupteur On/Off sur ON.   La lumière de statut bleue brillera pendant quelques  
 secondes. 
 
2. Sur votre écran iPad, tapez sur l’icône “Paramètres ” pour ouvrir le Menu des Paramètres. 
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3. Sur le panel du Menu des paramètres (sur la gauche), appuyez sur l’icône “Général”.  Dans le panel 
principal de l’écran de votre iPad, appuyez sur la rangée Bluetooth. 

 

 
 

4. Passez de la position Off à la position On (ou appuyez une fois sur l’icône Off). 
 

 
 
Votre iPad commence à chercher tout appareil Bluetooth disponible.  Veillez à ce que le clavier soit  
allumé. 
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5. Si votre iPad peut trouver votre clavier, vous verrez apparaître l’écran ci-dessous.  Si vous ne voyez 
pas cet écran, appuyez sur le bouton « Connect » (Branchez) sur votre clavier.    

 

 
 
 

6. Appuyez sur “Bluetooth 3.0 Wireless Keyboard” (clavier sans fil Bluetooth 3.0) sur l’écran de l’iPad 
pour coupler l’appareil.  Vous recevrez un code PIN à 4 chiffres. 

  

 
 

7. A l’aide de votre clavier sans fil, tapez le code PIN à quatre chiffres et appuyez sur la touche Enter / 
Return (Entrée/Retour). 

 
 Votre appareil doit maintenant être connecté.  Vous pouvez donc commencer à utiliser votre clavier 

sans fil.  
 

Notez les faits suivants sur le branchement Bluetooth entre le clavier et votre iPad : 
• Si les appareils sont branchés et que vous éteignez le clavier, les appareils se rebrancheront quand 

vous allumerez à nouveau le clavier.  
• De même, si les appareils sont branchés et que vous éteignez votre iPad, les appareils se rebrancheront 

quand vous allumerez à nouveau votre iPad. 
• Si les appareils sont branchés et que vous désactivez le Bluetooth des paramètres de votre iPad, quand 

vous rallumerez le Bluetooth, vous devrez rebrancher les appareils en suivant les étapes décrites ci-
dessus. 
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COMMANDE DU RETROECLAIRAGE  

 

Modèle # KBC84BTL    (Clavier lumineux LED) : 
 

Appuyez sur n’importe quelle touche pour éclairer le clavier.  Celui-ci restera allumé lors de son 
utilisation et s’éteindra automatiquement si l’on n’appuie sur aucune touche pendant plus de trois 3 
secondes. 
 
Pour activer le mode « Always On » (Toujours allumé), appuyez et maintenez enfoncée la touche de 

fonction (fn) et celle de la flèche droite  située en bas à droite du clavier.  Après environ 3 secondes, 
la lumière de statut vacillera, indiquant que le mode « Always On » (Toujours allumé) est engagé.   
 
Pour désactiver le mode « Always On » (Toujours allumé), appuyez et maintenez enfoncée la touche de 

fonction (fn) et celle de la flèche gauche   .  Après environ 3 secondes, la lumière de statut vacillera, 
indiquant que le mode « Always On » (Toujours allumé) est désengagé.   
 
 

Appuyez et maintenez enfoncée la touche de fonction ( fn ) puis appuyez sur  (raccourci) pour 
diminuer la luminosité d’un cran  (100 %, 75 %, 50 %, et 25 %). 
 
Pour augmenter la luminosité, appuyez et maintenez enfoncée la touche de fonction ( fn ) puis appuyez 

ensuite sur  (raccourci) pour augmenter la luminosité d’un cran (25 %, 50 %, 75 %, et 100 %) 
 
 

UTILISATION DES RACCOURCIS  

 
Votre clavier sans fil comporte 17 raccourcis pour un accès rapide à un grand nombre d’applications sur 

votre iPad. 
 

 
Accueil Affiche l’écran d’accueil de l’iPad  

 

Clavier Cache ou montre l’écran du clavier de 
l’iPad   

 

Recherche  Affiche l’écran de recherche de l’iPad  

 

Diaporama  Affiche le diaporama des photos 
enregistrées sur l’iPad 

 

Clavier international Bascule entre les claviers internationaux 
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Ecran On/Off Bascule l’iPad en mode veille  

 

Tout sélectionner  Sélectionne tout le texte vers le bloc-
notes  

 

Copier Copie le texte sélectionné vers le bloc-
notes 

 

Coller  Colle le contenu du bloc-notes dans le 
document ou le champ en cours 

 

Couper Coupe le texte sélectionné dans le bloc-
notes  

 
Piste précédente Passe à la piste précédente  

 

Lecture/Pause Commence ou arrête la playlist en cours  

 

Piste suivante Passe à la piste suivante  

 

Silencieux Enlève le son de l’iPad  

 

Diminution du volume/de 
la luminosité 

Diminue le volume/la luminosité  

 

Augmentation du 
volume/de la luminosité  

Augmente le volume/la luminosité 

 

Verrouillage Active Verrouiller écran sur l’iPad 
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DEPANNAGE 

 

Si vous rencontrez les problèmes suivants, veuillez vous reporter au tableau ci-dessous pour les résoudre 

avant de contacter le service technique. 

 

PROBLEMES Solution de dépannage  

La lumière de statut 

n’apparaît pas  

Positionnez le bouton du clavier sur OFF.  Positionnez l’interrupteur 

sur On.  Si la lumière de statut ne clignote pas, cela signifie que la 

batterie doit être rechargée.  Branchez le mini câble USB au lecteur 

du clavier sans fil et branchez-le sur le port USB de votre ordinateur. 

Impossibilité de coupler 

l’appareil  

Veillez à bien avoir installé le Bluetooth sur votre iPad. Voir la section 

“Branchement sur l’iPad” de ce manuel.   

Veillez à ce que votre clavier soit dans la gamme de votre iPad.  La 

portée maximum du Bluetooth est d’environ 10 mètres/33 pieds. 

Si votre iPad est branché à d’autres appareils Bluetooth, vous devrez 

peut-être en débrancher certains avant de pouvoir vous brancher au 

clavier. 

Le clavier ne répond pas 

correctement ou 

certaines touches ne 

fonctionnent pas. 

Lorsque le clavier ne répond pas correctement, cela signifie que la 

batterie est faible. Rechargez complètement la batterie avant 

d’utiliser l’appareil. 

 

Si vous rencontrez des problèmes qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, ou si vous ne parvenez pas à résoudre 

votre problème après avoir essayé  les méthodes et solutions décrites ci-dessus, veuillez contacter l’équipe du 

service technique d’Impecca : 

 

E-mail :   service@impeccausa.com 

Site Web :  www.impeccausa.com 

 
 



Teclado Inalámbrico Extraíble & Estuche 
Protector  para iPad™

Manual del Usuario

           Model # KBC84BTL  Teclado iluminado con LED 

Model # KBC84 BT  Teclado no iluminado 
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IMPECCA USA® es una división de Luzerne Trading Co. Wilkes-Barre PA. Derechos reservados. Todas las 

marcas son propiedad de sus respectivos dueños y son usados por Luzerne Trading Company solamente para 

fines descriptivos. 

 

iPad® es la marca de Apple Inc., registrada en EE. UU. y otros países. 

 

“Hecho por iPad” quiere decir que un accesorio electrónico ha sido diseñado para conectar específicamente a 

iPad, y ha sido certificado por los desarrolladores para reunir los estándares de desempeño de Apple. Apple no 

es responsable por la operación de este aparato o su cumplimiento con cualquier estándar de seguridad y 

regulación.  

 

Favor tomar nota que el uso de este accesorio con iPad® puede afectar el desarrollo inalámbrico.  

 

 

Este servicio recibe servicio y soporte exclusivamente de parte de IMPECCA USA y su Garantía Limitada.  
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BIENVENIDO 

 
 

Felicitaciones por su compra del Teclado Inalámbrico Extraíble & Estuche Protector Impecca™ para iPad™. 
Ahora usted puede disfrutar de acceso más amplio a su iPad™ usando teclado inalámbrico con tecnología 
Bluetooth 3.0.  
 
El Teclado Inalámbrico Extraíble & Estuche Protector  fue diseñado para conveniencia y confort, y es liso, con 
estilo y elegante. Energizado por una batería de litio-ion altamente eficiente capaz de brindar hasta 45 horas 
de tiempo de trabajo y 360 horas de tiempo en espera, el Teclado Inalámbrico Extraíble & Estuche Protector  
es perfecto para uso empresarial y diario.  
 
Antes de usar este producto, se recomienda que usted se familiarice con las características, funciones y 
procedimientos de operación descritos en este manual. Debido a leves modificaciones en producción, las 
instrucciones, características, y/o descripciones dentro de este manual pudieran ser levemente diferentes 
que el producto.  

 
 

Modelo # KBC84BTL  Teclado iluminado con LED  
 
Modelo # KBC84 BT  Teclado no iluminado  

 
 

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES 

 

Tres en Uno – Estuche, Stand, & Teclado  
 
Acceso a todos los controles incluyendo cámara, volumen, & potencia 
 
Delgado & Elegante: Diseño de alta calidad con bajo perfil 
 
Ajuste Perfecto para todos los modelos de iPad™ 
 
Características: 

Teclado QWERTY Extraíble Inalámbrico con 3.0 
67 teclas regulares y 17 teclas de acceso rápido para fácil acceso a una variedad de aplicaciones 
Confortable & Diseño de Teclado Ultra-Delgado  
Stand ajustable para facilidad de visión y digitación  
Modo de suspensión de teclado para ahorro energético  
Bluetooth Versión 3.0 
Batería de Litio Recargable instalada   
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DENTRO DE LA CAJA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Teclado y estuche iPad (iPad no incluida) 
 
2.  Cable de carga USB 
 
3.  Guía de Usuario 
 

DISTRIBUCIÓN Y CONTROLES 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

LED Indicator light Connect Button 

Power ON/OFF switch 

Micro USB port  

HOT KEYS 

1 

2 
3 
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PRECAUCIONES 

 
Siga estos consejos e instrucciones de seguridad para preservar la vida operacional de teclado bluetooth 
inalámbrico: 
 

 No use este reproductor en temperaturas extremas. Mantenga lejos de áreas extremadamente 
calientes, frías, secas, o húmedas. También manténgase lejos de agua, fuego, y radiación.  

 Se recomienda que permita que la batería cargue completamente antes de usar el aparato por primera 
vez (aproximadamente 2 a 3 horas). No recargue desatendido por más de 5 horas.  

 El rango efectivo para este aparto inalámbrico es de 10 metros. Desempeño puede ser afectado por 
distancia e interferencia de otros aparatos o condiciones dentro del ambiente operativo.  

 Barreras y otros aparatos inalámbricos pueden afectar el desempeño de teclado.  

 Revise las leyes y regulaciones sobre el uso de teléfonos móviles y equipo manos libres en áreas que 
usted piensa usar este producto.  

 
 

 No desarme teclado bluetooth inalámbrico. 

 No permita que niños usen el reproductor sin supervisión.  

 Observe todas las señales e instrucciones que requieren que se apague un aparato eléctrico o producto 
de radio en áreas designadas, tales como estaciones de combustible, hospitales, áreas de explosión, 
atmosferas o aviones explosivos.   

 No use o conecte adaptadores y/o cargadores a este producto que no son aprobados o especificados 
por IMPECCA™. 
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COMENZANDO 

 

Insertando su  iPad dentro del estuche protector   
 

 
1. Levante la lengüeta de Velcro ubicada en la porción superior del estuche protector. 
2. Deslice su iPad dentro del estuche.  Asegúrese que el botón de Inicio en su IPad está alineado al  

 lado derecho de este estuche protector.  Alineamiento apropiado asegurara que todos los botones  
 de su iPad son accesibles mientras esta almacenada en el estuche.   

Nota: Revise la parte trasera del estuche. El lente de la cámara de su iPad debe estar alineado 
con el hoyo circular para permitir el uso apropiado de la cámara mientras esta almacenada 
dentro del estuche.  

3. Pliegue la lengüeta Velcro de manera que se envuelva alrededor del iPad y el que el lado Velcro se  
 adhiera con firmeza a la pared interior del estuche protector. 
 

 

Insertando su teclado dentro del estuche protector  
 
 

 
 

1. Deslice el teclado dentro del estuche protector como se aprecia en el diagrama arriba. Una vez en  
 su lugar, el teclado se ajusta con seguridad. 

 

Velcro Tab 
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CARGANDO LA BATERÍA 

 
La luz roja LED va a parpadear continuamente cuando la potencia de la batería este baja. Cuando la batería 
este completamente descargada ninguna luz indicadora funcionara. Antes de usar, permita que la batería 
cargue 4 a 5 horas.  
 

1. Conecte el cable mini USB al Jack USB en el teclado inalámbrico. 
 

2. Conecte el extreme más grande del cable USB a un puerto USB en su PC o Laptop. 
 

3. La luz roja LED dejara de parpadear y se mantendrá rojo solido.  
 

4. Cuando el proceso de carga haya terminado la luz roja LED se apagara.  
 
 
 
 
 

CONECTÁNDOSE A SU IPAD 

 
1. Mueva el interruptor de On/Off a la posición de ON.   La luz de Estatus brillara en azul por unos 
          segundos.  
 
2. En la pantalla de su iPad, toque el icono de “Settings” para abrir el Menú de Ajustes.  
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3. En el panel de menú de Ajustes (a la izquierda) oprima el icono “General”.  En el panel principal de la 
pantalla de su iPad, toque el renglón de Bluetooth. 

 

 
 

4. Deslice el interruptor de Apagado a la posición de Encendido (u oprima el icono de Off una vez). 
 

 
 
Su iPad comenzara a buscar cualquier aparato disponible con Bluetooth.  Asegúrese que el teclado este  
encendido. 
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5. Si su iPad puede descubrir su teclado, usted verá la pantalla abajo. Si no ve esta pantalla, oprima el 
botón de Conexión en su teclado.    

 

 
 
 

6. Toque el renglón de “Teclado Inalámbrico Bluetooth 3.0” en la pantalla del iPad para aparear el 
aparato.  Se le brindará una clave de PIN de 4 dígitos PIN. 

  

 
 

7. Usando el teclado inalámbrico, digite el código de PIN de cuatro dígitos y oprima la tecla Enter / 
Return. 

 
Su aparato ya debe estar conectado.  Ya puede comenzar a usar su teclado inalámbrico.  
 

Note lo siguiente sobre la conexión Bluetooth entre el teclado y su iPad: 
• Si los aparatos están conectados y usted apaga el teclado, los aparatos conectaran nuevamente cuando 

usted encienda de nuevo el teclado.  
• De igual forma, si los aparatos están conectados y usted apaga su iPad, los aparatos conectaran de 

Nuevo cuando usted encienda el iPad de Nuevo.  
• Si los aparatos están conectados y usted inhabilita Bluetooth de los ajustes en su iPad, cuando usted 

encienda Bluetooth de nuevo, necesita reconectar los aparatos nuevamente siguiendo los pasos 
arriba.  
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FUNCIÓN DE CONTROL DE LUZ DE FONDO  

 

Para Modelo # KBC84BTL    (Teclado Iluminado LED): 
 

Oprima cualquier tecla para iluminar el teclado. El teclado se mantendrá encendido mientras este en uso 
y se apagará cuando ninguna tecla sea tocada por más de 3 segundos.  
 
Para habilitar el modo ‘Siempre Encendido’, oprima y mantenga oprimida la tecla de Función (fn) y el 

botón de flecha derecha  ubicado en la esquina inferior derecha del teclado. Después de 
aproximadamente 3 segundos, la luz de estatus parpadea, indicando que el modo Siempre Encendido 
esta activado.   
 
Para inhabilitar el modo ‘Siempre Encendido’, oprima y mantenga oprimida la tecla de función (fn) y el 

botón de la flecha izquierda  .  Después de aproximadamente 3 segundos, la luz de estatus va a 
parpadear, indicando que el modo Siempre Encendido ha sido desactivado.   
 
 

Oprima y mantenga oprimida la tecla de Función (fn) y luego oprima   (tecla de inicio rápido) para 
reducir el brillo por un nivel (100%, 75%, 50%, and 25%). 
 

Para incrementar el brillo, oprima y mantenga oprimida la tecla de Función (fn) y luego oprima   
(teclado de inicio rápido) para incrementar el brillo por un nivel (25%, 50%, 75%, and 100%) 
 
 

USANDO LAS TECLAS DE INICIO RAPIDO 

 
Su teclado inalámbrico está equipado con 17 teclas de inicio rápido para fácil acceso a una variedad de 

aplicaciones en su iPad. 
 

 
Inicio Muestra la pantalla de inicio de iPad 

 

Teclado Esconde o muestra el teclado en la 
pantalla del iPad 

 

Buscar Muestra la pantalla de búsqueda del 
iPad 

 

Presentación de 
diapositivas 

Reproduce una presentación de 
diapositivas de fotos salvadas en el iPad 

 

Teclado Internacional  Cambia entre teclados internacionales  
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Apagado/Encendido 
Pantalla  

Pone el iPad en modo de espera  

 

Seleccione Todo Selecciona todo el texto al portapapeles 

 

Copiar Copiar texto seleccionado al 
portapapeles 

 

Pegar Pega el contenido del portapapeles al 
documento o campo actual  

 

Cortar Corta texto seleccionado al 
portapapeles 

 
Pista anterior Salta a pista previa  

 

Reproducir/Pausa Inicia o detiene la lista de reproducción 
actual  

 

Siguiente pista Salta a la siguiente pista  

 

Mudo Pone mudo audio de iPad  

 

Bajar Volumen/brillo  Baja volumen/brillo 

 

Subir Volumen/Brillo  Sube volumen/brillo  

 

Bloqueo Activa la pantalla de bloqueo en el iPad 
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Solución de Problemas 

 

Si usted tiene cualquiera de los siguientes problemas, favor referirse a los pasos abajo para resolver estos 

problemas antes de contactar a soporte técnico. 

 

PROBLEMA Solución 

Luz de estatus no 

enciende  

Ponga el interruptor de Encendido/Apagado en el teclado a la 

posición de APAGADO. Ponga el interruptor en la posición de 

Encendido.  Si la luz de estatus no parpadea, la batería necesita ser 

recargada.  Conecte el cable de mini USB al teclado inalámbrico y 

conéctelo al puerto USB en su computadora. 

No puede aparear el 

aparato 

Asegúrese que ha instalado y configurado el Bluetooth 

correctamente en su iPad. Vea la sección “Conectando al iPad” de 

este manual.   

Asegúrese que el teclado esta dentro del rango de su iPad.  Rango 

máximo de Bluetooth es aproximadamente 10 metros/33 pies. 

Si su iPad está conectado a otros aparatos Bluetooth, puede ser 

necesario que usted desconecte algunos aparatos antes de que 

pueda conectarse al Teclado. 

Teclado no responde de 

manera apropiada o 

algunas teclas no 

funcionan. 

Cuando el Teclado no responde de manera apropiada, la potencia de 

batería es baja. Recargue completamente la batería antes de usar.  

 

Si usted tiene problemas no cubiertos arriba, o si usted no puede resolver su problema después de intentar los 

métodos y soluciones descritos arriba, favor contactar el equipo de soporte técnico de Impecca: 

 

Correo electrónico:   service@impeccausa.com 

Sitio web: www.impeccausa.com 

 
 


